



## Власть костюма

### КОЛЛЕКЦИЯ HUGO BOSS

#### «ВЕСНА-ЛЕТО 2011»

Марина Прохорова

**Hugo Boss** выпускает много линий одежды и аксессуаров. Сейчас речь о наиболее дорогих — Boss Selection и Boss Black. В них представлены вещи отличного качества, тиражи небольшие. Дизайнеры Hugo Boss уверены, что одежда способна создавать ощущение власти и силы, поэтому их костюмы отличает маскулинный крой. Самая дорогая линия, в которой при создании костюмов используется ручная портновская работа, — Boss Selection. Модели

этой линии не слишком изменяются в зависимости от модных трендов. В этом сезоне у пиджаков относительно мягкие округлые плечи, узкие рукава и высокие лацканы. В коллекции однобортные и двубортные летние костюмы из плотных шелка и хлопка. В повседневной части коллекции двусторонние куртки, хлопковые блейзеры, джинсы и брюки-чинос, кашемировые пуловеры и хлопковые поло, а также куртки, мокасины и дорожные сумки из кожи страуса.

В формальной части коллекции Boss Black — классические, суховатые по силуэту, серые и синие в узкую полоску костюмы из тонкой ткани, летней шерсти или смеси хлопка и шелка. Повседневная часть коллекции посвящена отдыху, а это подразумевает вечно популярный морской стиль, не столько клубный, сколько спортивный, — бело-голубую и сине-песочную цветовые гаммы, мягкие ткани и легкие силуэты.